OmROoN

Accessoires communs aux Z/A/X/DZ

Z/A/X/DZ

Références pour la commande

B Références

Cache-bornes (vendu séparément)

Commun aux modeles Z, A, X et DZ

Le cache-bornes est fixé par des vis de montage et protege les cables du boitier et des bornes contre la poussiére, les vibrations ou les doigts,
empéchant ainsi les courts-circuits au niveau des bornes, les erreurs de mise a la terre, la déconnexion ou une mauvaise connexion des cables,
ainsi que les accidents dus aux décharges électriques.

Les cache-bornes fabriqués en résine de phénol ont cing ou six fines cloisons. Ces cloisons peuvent étre ouvertes pour fournir des trous pour les
cables de connexion a des points précis.

Application| Pour bornes soudées Pour bornes a vis Remarques
Matériau Sens de montage Modele
Résine de phénol Montage latéral AP-A AP-B ---
Moulage métallique Montage latéral AP1-A AP1-B Utilisé pour AP-A et AP-B %g
comprimé g 2
Chlorure de vinyle Montage latéral AP-Z LS

Remarque : Utilisez le cache destiné aux bornes a vis pour les modéles a bornes soudées de la série DZ.

Séparateur (vendu séparément)

Commun aux modeles Z, A, X et DZ
Modele : Séparateur pour Z

Actionneur (vendu séparément)

Commun aux modeles Z et X

Un fin de course peut étre actionné par une came ou un objet approprié, auquel cas vous devez utiliser I'un des actionneurs suivants en fonction
de l'application.

Actionneur Commun aux modeles Z et X

Levier XAA-1

3

Levier a galet ZAA-2

3

Poussoir montage sur Court ZAQ-3
panneau J%L Moyen ZAQ-2
Long ZAQ-1

Poussoir a galet montage sur panneau  |ZAQ-22

=

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr

Accessoires communs aux Z/A/X/DZ ZIAIX/DZ F-223



OMRON
Dimensions

B Dimensions et caractéristiques de fonctionnement

Cache-bornes

AP-A AP-B

Utilisation de la borne a Utilisation de la borne a

souder (résine de phénol) 58 vis (résine de phénol) 538

4»3+8'2 l——25.4——~ 4_3+g.z

b0

—

S
L]

\S)
-
o
By
Sog-—t——-

=t
It
‘
5
i
=
1
h
1
:
:
'
1
z]
2

E'g..
0

Remarque : Le capot comporte cing parties minces et faciles a

© ) ! Remarque : Le capot comporte six parties minces et faciles a
séparer pour une connexion facile.

séparer pour une connexion facile.

AP1-A AP1-B
Utilisation de la borne o Utilisation de la borne a L
a souder (moule 54.4 vis (moule d'impression o4
: . i } 254—— . 25.4——f +
d'impression en métal) {4375 43+ en métal) 43757 ‘ 437
! : b e 1
| 7 —
: E]2,15R i._; \
|\ S H (S — ., t
ﬁ«_‘{”‘" —OJT
|
l 8‘.5 226
CJ LJ i
oo n J
Remarque : 1. Le capot comporte six trous pour une Remarque : 1. Le capot comporte six trous pour une
connexion facile des fils conducteurs. connexion facile des fils conducteurs.
2. AP1-A doit étre utilisé avec AP-A. 2. AP1-B doit étre utilisé avec AP-B.
AP-Z
Soudure ou utilisation de borne a
vis (chlorure de vinyle) Deux, 4,2 de diamétre
Plaque a pression \___ 53
PO (acier t1) 254
I AN T ; Dimension du céble de traction
14
, —L \IJ Y / T Coupe transversale A-A' Coupe transversale B-B'
21 |
! D
\_ ) 3 15 8 Gaméie- oA + S ol
46 * }‘D [}
I
aa A + A Remarque : Vous pouvez utiliser un cable de 6 ou 8 de
/ 1 ~\ e—f+ ) diamétre en coupant a la taille du céble a
' Vis Phillips M3 x 20 (avec L utiliser.
Ecrou [~'2~ écrou et rondelle plate) 12~

Remarque : Chaque dimension a une tolérance de *+ 0,4 mm, sauf mention contraire. (0,8 mm pour le modele AP-Z)

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr

F-224 Accessoires communs aux Z/A/X/DZ ZIAIX/DZ



Séparateur
Deux, 4,5 de diamétre
1345 1 Remarque : 1. Chaque dimension a une tolérance de +0,4 mm,
’ sauf mention contraire.
] S G B R
2. La matiére est du tissu tetron vernis aux résines
alkydes d'époxyde dont la résistance a la chaleur
— 11.9 est de 130°C.
25.4+o0:
49.2:+0; t=0,34
Actionneurs

Remarque : Ces actionneurs ne sont pas fournis avec les fins de course.

OMmRON

Levier N Deux, Mé 30 Modeéle Z-15G-B X-10G-B
XAA-1 e FA max. [4,90 N {500gf} [4,90 N {500gf}
FRmin. |1,67 N {170 g¢f} [1,67 N {170 gf}
PC max. |6 mm 6 mm
SC min. |12,7 mm 12,7 mm
MD max. |2,2 mm 3,3 mm
PL max. |[32,9+1,6 mm
q
119 | e gaor—]
492
Levier a galet Deux, M 30 Modeéle Z-15G-B X-10G-B
ZAA-2 FA max. [4,90 N {500gf} |4,90 N {500gf}
FRmin. |1,67 N {170 gf} (1,67 N {170 ¢f}
= PC max. |6 mm 6 mm
SC min. 12,7 mm 12,7 mm
| o MD max. |2,2 mm 3,3 mm
T e Jpsgsmexss - [lmax, [stsrigmm
ss,sn/"\\f . F
-7 <¥// 7 k
£ A
| op FP
294
385 205
SR>
=
t?
g 2
492

Remarque : Chaque dimension a une tolérance de + 0,4 mm, sauf mention contraire.

Fins de
course

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr

Accessoires communs aux Z/A/X/DZ Z/A/X/ Dz

F-225



OMmROoN

Poussoir montage Sur panneau court Modele ZAQ-3
ZAQ-3 o 285 7.9 de diametre Z-15E-B | X-10G-B
12SR ) FA max. |[8,34 N 539N
- Vis d 1t ’ ’
e o) I Vel montase (850 fy  |{550 gf}
21tx 14 de large sur FR min. 1,12N 1,12N
oP L les cotés plats {1 14 gf} {1 14 gf}
 (Remarque 3) g :jg'gia- 175 PC max. |[0,8 mm 1mm
- = metre 2tx 15,6 de large SCmin. |48mm [45mm
3 sur les cotés plats MD 0’15 mm 072 mm
EEF == max. , ,
20,7 T ’- [ Deux écrous M4
L 226 22 Lj T PF 27,8+1,5 mm
AN N \ ] .
\ > Y Remarque : 1. Simple plongeur en
T\ STF = acier inoxydable
Deux vis a téte ronde 2. Cadre en bronze
(Remarque 2) 07 - +
~135=— 25;‘; ;"’2 207 —= MAx25 3. Partie de vis incompléte

avec longueur maxima-
le de 1,5 mm.

Remarque : Cet actionneur (simple plongeur) peut étre utilisé avec des plongeurs standard (Z-15G(-B), Z-15E(-B), X-10G(-B), DZ-10G-1A(-1B))
pour les modeles Z, X et DZ.

Poussoir montage sur panneau moyen Modeéle ZAQ-2
ZAQ-2 7,9 de diamétre Z-15E-B | X-10G-B
AT [ 283 N FAmax. (834N 5,39 N
e Vil montage {850 gff |{550 gf}
marque ) 2 14 do large sur FRmin. [1,12N  [1,12N
les cotés plats {1 14 gf} {1 14 gf}
ob —— PC max. |0,8 mm 1mm
428 2tx 15,6 de large SC min. 4,8 mm 4,5 mm
i 145 sur les cotés plats MD max. |0,15mm (0,2 mm
. |_de ) ,
L 6<H9Tafque3) | PF 53,2+1,5 mm
T F 1 1 — Deux vis M4 x 25 Remarque : 1. Simple plongeur en
ZTJ ' 25 242 acier inoxydable
——4p— 2. Cadre en bronze
= - 3. Partie de vis incomplete
n hd Deux écrous M4 avec longueur maxima-
(Romarque 2) | 135 25,4:200—| 27— le de 1,5 mm.

52,4

Remarque : Cet actionneur (simple plongeur) peut étre utilisé avec des plongeurs standard (Z-15G(-B), Z-15E(-B), X-10G(-B), DZ-10G-1A(-1B))
pour les modeéles Z, X et DZ.

Poussoir montage sur panneau long Modele ZAQ-1
ZAQ-1 7,9 de diamétre Z-15E-B | X-10G-B

PT 233 FA max. |8,34 N 539N
4 5 gégﬂ {850 gf} {550 gf}
[ | marque 1) Vied FR min. 1,12N 1,12N
e SJo montage {114 of}  |{114¢f}
! 2 PC max. [0,8 mm 1 mm
- - tx 14 de large sur
les cotés plats SC min. 20,6 mm 20,4 mm

MD max. |0,15mm |0,2 mm
PF 69,1£1,5 mm

n eﬁyﬂﬁ

428 2tx 15,6 de large

14,5 > d -
de i sur les cotés plats Remarque : 1. Simple plongeur en

1,6/(Remarque 3) dia- . .
e acier inoxydable
f $ [ (= Deux vis M4 x 25 2. Cadre en bronze
207 i e 242 3. Partie de visincompléte
N 1 i q avec longueur maxima-
Y &) | le de 1,5 mm.
el =
(Remarque 2) Deux écrous M4
(=-13,5=1=—25,4 02—~ =—20,7
52,4

Remarque : Cet actionneur (simple plongeur) peut étre utilisé avec des plongeurs standard (Z-15G(-B), Z-15E(-B), X-10G(-B), DZ-10G-1A(-1B))
pour les modeéles Z, X et DZ.

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr

F-226 Accessoires communs aux Z/A/X/DZ ZIAIX/DZ



Poussoir a galet montage sur panneau

ZAQ-22
48 12,7 de diametre (Remarque 1)
PRECOURSE [«23,3+0,25>] l—248
Deux écrous hexagonaux
de 5 mm d'épaisseur, 19 mm
i entre les cotés opposés
i Avec rainure pour la
position opératoire 1 | 145 B /pene(ratlon du galet
%Remarque 3 =33 d? 189 Vis de montage
6 =3 d- ; /M12x1
} * H ~—métre 1
+ + f 1 b —
20,7 f T j I 23,9 '
i AN /5 l A—r—
L L
|
il hi a3\
(Remarque 2) TS 25,4+0,2—~| Deux vis M4 x 25 |«— 20, 7—»| Rondelle & ressort
. 49,2

Remarque : 1. Poussoir en acier inoxydable
2. Cadre en bronze
3. Partie de vis incompléte avec longueur
maximale de 1,5 mm.

OMmRON

Modeéle ZAQ-22
Z-15E-B | X-10G-B

FA max. |8,34 N 539N
{850 gf} {550 gf}

FR min. 1,12N 1,12N
{114 ¢f} {114 ¢f}

PC max. |0,8 mm 1 mm

SC min. |20,6 mm |20,4 mm

MD max. |0,15mm |0,2 mm

PF 37+0,8 mm

Fins de
course

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr

Accessoires communs aux Z/A/X/DZ ZIAIX/DZ F-227



OMmROoN

TOUTES LES DIMENSIONS INDIQUEES SONT EN MILLIMETRES.
Pour convertir les millimetres pouces, multipliez par 0,03937. Pour convertir les grammes en onces, multipliez par 0,03527.

Cat. No. B106-FR1-01 Le produit étant sans cesse amélioré, ces spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

AUDIN - 8, avenue de la malle - 51370 Saint Brice Courcelles - Tel : 03.26.04.20.21 - Fax : 03.26.04.28.20 - Web : http: www.audin.fr - Email : info@audin.fr

F-228 Accessoires communs aux Z/A/X/DZ ZIAIX/DZ





